
e-mail: svitlana300@gmail.com



Підписано до друку 04.04.14,
формат 60x84/8.
Друк офсетний. Наклад 12 000 прим. 
Адреса редакції: 79038, м. Львів, 
а/с 9838. Надруковано в друкарні 
ТОВ “Видавничий дім „УКРПОЛ”. 

Передплатний індекс 89454
Головний редактор: 
Дарія Біда, тел.: (032) 236-71-24, 
e-mail: dabida@mis.lviv.ua
Заступник головного редактора:
Світлана Вольська, 
e-mail: svitlana300@gmail.com
Дизайн і верстка: Ярини Будковської.

МОЯ КВІТКА – ТРОЯНДА
Ця квітка є королевою квітів. Вона дуже красива. Є троянди 

різних кольорів: білі, червоні, жовті, рожеві та навіть чорні. 
Моя троянда незвичайна – росте у горщику на підвіконні. 

Вона дуже любить світло, тепло та воду. Не любить протягів, 
холоду. Росте троянда у мене вже третій рік. Зазвичай взимку 

вона знаходиться у зимовому сні. До кінця жовтня моя троянда 
знаходилась на вулиці, потім у галереї, де температура була не 
дуже високою і троянда мовби заснула. Коли я занесла її до кімнати, 
то вона прокинулась: з’явилися листочки та пізніше бутони. 
В грудні вона розквітла. Я дуже люблю свою троянду і піклуюся про неї.

 Валерія Мошніна, учениця 4 класу Курилівського ліцею 
Куп’янського району Харківської області

СИМВОЛ ЩАСТЯ
У світі існує величезна кількість квіточок надзвичайної 

краси. Але серед усіх, однією з найулюбленіших для українців є 

соняшник, що своїми світло - жовтими пелюсточками нагадує 

нам сонечко і зігріває нас своїм теплом. Варто лише один раз 

подивитись на цей витвір природи, і відразу ж на обличчі 

з’являється щира посмішка. Тому я дуже люблю цю квіточку і 

сподіваюсь, що вона й надалі приноситиме мені щастя!

Софійка Орел, учениця 3 класу СЗШ № 2 м. Луцька

БАБУСИНІ КВІТИ
23 травня, на день народження моєї бабусі, завжди розквітають 

наші улюблені з нею квіти. Вони невибагливі, завжди різні, але водночас 

прекрасні. Вони – символ благополуччя. Їх колись могли висаджувати 

лише достойні люди, які працею досягли багатства і пошани. Ці квіти 

можна було купити тільки за золото, а тепер я легко можу подарувати 

ці світлолюбні красуні любій бабусі. Якщо їх плекати, вони будуть 

щорічно обдаровувати нас різнобарвним цвітом впродовж багатьох-

багатьох років. Це півонії. Саме ними пахнуть бабусині руки на її свято, 

бо всі вітають її цими квітами!

 Влад Бець, учень 3-Б класу Павлівської СЗШ Львівської області

Ми теж вітаємо твою бабусю, Владе!

ÒÂÎÐ×ÈÉ ÊÎÍÊÓÐÑ 

МОЯ УЛЮБЛ£НА РОСЛИНА

Куп’янського району Харківської областіКуп’янського району Харківської області
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